Répondez aux questions suivantes :

1) Ouvrez votre paquet de Skittles et comptez combien vous avez de
bonbons dedans en tout.

] e T, bonbons dans mon paquet de Skittles.

Est-ce que tout le monde a le méme nombre de bonbons dans son

€ o L T

2) Sachant que la masse d’un paquet de Skittles est d€ .iuivcrrnrmienrannunes g,

quelle est la masse d’'un seul bonbon ?

Mes calculs :

La masse d’un seul bonbon est de ...iciiiiiieiininnan, g
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3) Combien faudrait-il de bonbons pour obtenir 1 kg ?

Mes calculs :

1 e 19 o 1 e | S bonbons pour obtenir 1 kg.

4) Maintenant, triez les bonbons par paquet :

- nombre de bonboNns rouges : iuicimminrnsnannsanns ;
- nombre de bonbons verts @ ciiiiseririncn e ;

- nombre de bonbons jJAUNES : .icicierereranransansanss ;
- nombre de bonbons Oranges : . ;
- nombre de bonbons VIOLetsS : .iviciiiimimreinninnansannee
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5) Notez sur ce graphique vos résultats :
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Rouge Vert Jaune Violet Orange

Couleur des bonbons

Quelles deductions pouvez-vous faire ?

Matheliers - Skittles 3



Nombre de bonbons

6) Regroupez les resultats de la classe dans ce tableau :

40
38
36
34
32
30
28
26
24
22
20
18
16
14
12
10

©c N »~ O 0

Rouge Vert Jaune Violet Orange

Couleur des bonbons

Est-ce que les déductions faites précédemment sont toujours valables ?
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7) Transformez vos résultats en pourcentage :

- nombre de bonbons rouges : i —> s 70
- nombre de boONDONS VEItS & wiiivsrerersrsrsrmrnnnes == winsnrssrsressssssarssnsnes 70 |

- nombre de PoNbONS JAUNES : ciiciiiiireirmsisinsnnenss —> riiisiisesssesssssnasnannns 70 )
- nombre de bonbons Violets @ i —> s, 20 )

- nombre de bonbons Oranges : . —> .. 70,

Mes calculs :
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8 ) Reproduisez les résultats obtenus sous forme d’un diagramme circulaire
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